



基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 Tel: (562)943-4616 Website: nlcac-mandarin.org



新是跟老和舊相對的，新使人興奮如新春新年新型新婚新居新約新人。我們的教會是新生命宣道會。在基督裏新造的人才能有新的生命。聖經哥林多後書5:17節“若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過都變成新的了。”新生命就是重生的生命，在約翰福音記載一個猶太人的官長以色列人的先生名叫尼哥底母，這個人夜裏去見耶穌，他說“拉比（是對先生的尊稱）我們知道你是由神那裏來作師傅的，因為你所行的神蹟若沒有神同在，無人能行。”耶穌回答說

“我實實在在的告訴你，人若不重生就不能見神的國。”主耶穌清楚明白的告訴尼哥底母進天國的條件是必須重生。這重生的新生命是從神生的屬靈的生命是從水和聖靈生的，從靈生的就是靈，這屬靈的新生命是超越死亡是永生的。約翰福音3:16節“神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。”約翰壹書5:13節“我將這些話寫給你們信奉神兒子之名的人，要叫你們知道自己有永生，”約翰福音3:15節“叫一切信他的都得永生。”得永生的人就是口裏認耶穌為主，心裏信神叫他從死裏復活的人。有新生命就會有新生活。以弗所書4:22-24節“要脫去你們從前行

為上的舊人——又要將你們的心志改換一新，並且穿上新人，這新人是照著神的形象造的，有真理的仁義和聖潔。”



感謝神！今年是我來這個教會第四十年，剛好也是中國改革開放四十年。這四十年的經歷不是三分鐘可以講完的。首先感謝神

給我機會來服事神，不管是電視福音方面、



聖經的預言、或是司琴及讚美舞蹈。另外要感謝神，就是今年我升格當了祖母，我期待很久終於有個孫子，也感謝李牧師為我孫子取名叫「陳可文」。

還有要感謝神，就是在今年國外短宣發生很奇妙的事，原本我並非要去短宣，是想去香港看望我二兒子，因為他要回美國的時間太短。後來我們在台灣會合，相處大約一個星期的時間，其間有一個星期



天，我基本上一定要去教會崇拜主，除非我隨團行動不方便。這一天很奇妙，似乎上帝掌管我的時間，是那麼「天時、地利、人和」。早上我剛從神旺酒店七樓下來，準備驅車去靈糧堂，飯店小弟在門口幫我攔了一部車子，你要知道臺北忠孝東路在早上10點左右，交通、車子非常擁擠繁忙，當我進入車內，車子剛啓動，我發現司機正在聽福音節目，令我又興奮又好奇，我就問他說：你是基督徒嗎？他的回答不太確定，我又問他：有人帶你去信耶穌嗎？他說：沒有。我把握去靈糧堂很短的5-7分鐘時間繼續跟他交談，我說：如果有人願意帶領你去信耶穌，你肯嗎？他說：我肯。於是告訴他：你把眼睛張開，繼續專心開車，我跟你講三句話，很簡單，我唸一句，你跟著我唸一句。他非常聽話配合，我第一句說：親愛的主耶穌，他也跟著說：親愛的主耶穌。我說第二句：我願意接受主耶穌為我的救主，他也願意跟著我說。最後的一句我說：主耶穌帶領我走前面的道路，直到見到你。他也照著唸，然後作了禱告，奉主耶穌的名，啊們！車子快到了，他說：我心裏面很感動，我說：因為神的靈進入你的裏面而使你感動。他又說：我有女兒可以帶她去教會嗎，我說：當然要啊，聖經箴言有說，從小把她帶到神的面前教導神的話。然後他說：那以後我就可以去教會了。我說：你可以去寇紹恩的教會，他說他有熟人在那個教會，我說那太好了，因為你要作生意，你可以帶你女兒去，去了之後，如果心裏覺得平安，然後再去上班賺錢。車子到了靈糧堂，我付了他車費和小費。最後我告訴他：我給你一張卡片，你可以收看聖經預言的節目，我是主持人，叫Chinese Gospel News，全球都可以看到。你在神裏面，不要信了主就不去追求，你在開車時可以聽神的話，在教會，牧師可以牧養你，讓靈裏生命漸漸長大成熟。我只是把你帶進來，以後你就去教會，神會繼續帶領你走前面的道路。

到了靈糧堂，我坐下來靜靜回想剛剛發生在車上僅僅5-7分鐘的事，我覺得實在太不可思議了，僅差一秒或許就搭不上這部車，而失去傳福音的機會。就像聖經上講的，萬事都有定時，保羅也說到，我們的氣

息，我們的動作都在神手中，祂掌管一切，感謝神。
(2018感恩節見証)



我有一個很不好的習慣，萬不得已，我不會去看醫生。但主兩次救了我，大家記得在前幾年，我在教會忽然得了中風，蔣姊妹立刻打了911，救護車緊急把我送到醫院治療，逃過一劫，經過治療，我現在很好，也無任何後遺症，如果這事發生在家裏，後



果將不堪設想。另外有一次，我感覺呼吸困難不順暢，走在路上喘不過氣來，我還是不願意去看醫生，第二天跑到老人中心量血壓，發覺我的心跳只有40下，馬上把我送到醫院，住了一晚，第二天醫生告訴我：你知道嗎？你夜裡心跳只有32下，如再往下掉，你就沒命了。所以說，我非常感謝主，主兩次救了我的命。

另外我要感恩的事，今年上海的學生邀請我回去與他們相聚。四十多年前大陸發生了一件嚴重的事，打倒四人幫，後來又重新回到高考升學制度，學校情況很混亂，當時我的學校最差的班沒有人要去當班主任，校方要我去接，我就答應了，我在想要如何教，但出乎意料，他們的表現卻非常好，這40年來，他們在事業上都很有成就。他們都希望我能夠回去，但我心臟去年裝了心搏器，而且心臟又積水，醫生不答應我去做，後來積水慢慢退了，醫生也答應了，但有條件，搭乘飛機要坐商務艙，我說：太貴坐不起。醫生說：為了避免危險，坐飛機腳一定要抬起來。後來我有朋友幫我升等，我買的是最便宜的經濟艙，當我搭上飛機，全機艙竟然客滿，沒機會升至商務艙，我忐忑不安，也只能將就。我到了上海，處處都很小心，

他們都很佩服我，一個人來，一個人回去。感謝主，在上海一個月都安然無恙。另外我要感謝主，就是學生為什麼對我那麼好，我怎麼有這福氣，好到甚至連女兒都難以置信。我的任何行動，他們都非常體貼、週到，照顧的無微不至，想想自己實在很不配。

最後一件感恩的事，記得我姨母為福音勞苦一輩子，曾告訴我一句話：「我一生什麼都不怕，因為主會為我預備一切。」。主從我中學、高中，一直到大學就安排讓我平平穩穩生活在那裡，沒有出過一點事。最後我姨母只剩她孤伶伶一個人，我就把她接到我家住，由我來照顧她直到最後安靜的離世，這些都是主的心意要我作這件事，實在感恩又是感謝主，我非常不配。（2018感恩節見証）

主日學的收穫 宋永琴 姉妹

今天來到感恩節見証會，心理感到特別高興和平安，但一方面又感到難過，因為我們的李牧師沒有多久就要離開我們到東部。我來美國教會多年，從來沒有參加過主日學，就是李牧師有一次鼓勵大家參加主日學，所以每逢主日我必須很早起來準備9點出門，然而我的先生好像不太願意參加，我就說：如果你不去，我們就開二部車子，各走各的，後來他覺得這樣不太好，他也願意一起去參加主日學。這一年的主日學可以說是我當基督徒以來最大的收穫，也是神給我最大的恩惠，所以我們對李牧師的離開特別感到依依不捨，希望兩年後他可以再度回到我們的教會，所以我們要為此事擺上禱告，求主帶領一切。



把一切憂慮交給神

孫晉安 弟兄

首先我要問自己，怎麼會來到這個教會，記得我第一次來到我們教會時，就碰到李牧師，因為我是天主教徒，所以我就告訴李牧師說：我是天主教徒。牧師回我說：不管是天主教或基督教，都是信一個神。這句話把我很多疑問都解開了。今天來到我們教會要非常感謝李牧師的領導，但很可惜牧師再過幾天就要離開了，非常捨不得。



另外我要跟大家分享這兩星期來的心裏感受和感恩。這二個星期，美國發生很多天災人禍，就像這次北加州發生的野火延燒，燒掉十一萬二千畝土地，有一萬一千多棟房屋燒毀，而受災人數，如果乘於二或三，那可想而知。就連舊金山市都感覺到，學校停課，舊金山大橋也看不見，空氣污染嚴重，指數已達231紫色指標（正常指數小於50是綠色，緊接為黃色、橘色、紅色），可見情況有多嚴重。感謝神，很慶幸自己沒受殃及。至於人禍，在美國加州邊境爆發嚴重難民大



風吹的危
機，包括
宏都拉
斯、薩爾
瓦多、墨
西哥等十
萬以上難
民，為
了逃避國內

力、犯罪湧向

廚房服事真喜樂
貧窮、暴
美墨邊界，製造恐慌、暴亂，無法遏止的難民潮。感謝神，我也不在其中。

不過話說回來，家家有本難念的經，這兩個星期，我也有我自己的問題。我每三個月要作一次身體檢查，這次檢查報告証實我的腎功能衰退，在三個月前我

就很耽心了。醫生要我去看腎臟科醫師詳細檢查，腎科醫師和我討論我過去的病歷，了解我患有高血壓、糖尿病、血小板高及曾經有肝炎的病史，我也吃很多藥，血液檢查發現腎功能指數從45降到30，如不再加注意，有可能要洗腎，所以我和腎科醫師商討了半天後，醫生說我必須停止服用二種藥，即高血壓藥和肝特效藥，因都會傷腎。醫生換了別的高血壓藥，但是肝特效藥他不敢換，要我找肝臟科醫師換藥，我說肝科醫師非常難預約，於是醫生幫我介紹另外一位肝科醫生，但直到今天我已經打了三通電話都預不到約。每天早上起來服藥時，看著肝藥到底吃還是不吃，心理非常矛盾和苦惱，可是想到有神的同在，就把它交託給神，我就心安理得了。每天早上醒來，看到晨光從窗戶照射進來，聽到鳥在外頭叫，還有汽車的聲音，啊！感謝神，這都是你的造化。所以只要把一切憂慮、煩惱交給神，我心中就滿了喜樂。（2018感恩節見証）



記得我在家訊上寫過，我的人生的下半生是要大聲為神作見證，努力學習作他的天使。我很高興今天有那麼多弟兄姊妹作見證，我就稍微提示他們的見證，Sarah姊妹來教會有四十年，我比她還久，當時是王易昌牧師，開始時教會只有十幾人，什麼事都要我們自己



基督徒生活-謹記聖經經文
充實屬靈生命的供應長大成熟

若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。

哥林多後書5:17

人若賺得全世界，賠上自己的生命，有什麼益處呢？人還能拿什麼換生命呢？

馬太福音16:26

聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的，叫屬神的人得以完全，預備行各樣的善事。

提摩太後3:16-17

作。而幼莉姊妹姓楊，或許我們楊家對教會內線發達。我今年又再一次當祖母，我要特別感謝蕭大姐為我禱告，因為我的老大結婚比較晚，Sarah的兒子當他伴郎，他們從小一起長大，他的太太在二年多前，在懷孕四個多月時流產，這種流產是罕見的現象，經過二年才再度懷上第二胎並順利生產，這是我們家的一大喜訊。蕭大姐從未停止為他禱告，一直從他們結婚到懷孕，而小孩從二個月大都是蕭大姐在抱。還有這次我們在台灣的時候，無意間看到帥大哥的太太，馬姐，當時我住在長庚養生村八天，忽然聽見很熟悉的聲音，她正在找路出去，其實她不是住在這裡，也沒有鑰匙，是無法出去的，我這時叫了她一聲：馬姐！他喜出望外，我們立刻擁抱起來，我就立刻帶她出去，我心裏非常高興，有「他鄉遇故知」的興奮感。

我覺得任何職場都是傳福音的機會，特別是在玫瑰花崗。在十一年前我安置我姊姊，很捨不得這個撒種的機會，但是收割的不是我，而是神，我們有很多撒種的機會。我常在我的職場說：人信教、入教，要身體力行。就如蕭二姐說的：You and yourself is the testament. 你自己本身就是一個見證。你的所言所行，在那裡就可以把福音帶到。我很感恩，母親把我們從小就在教會成長，讓我們一直享有神的福份。所以每逢感恩節時，我特別思念我的父母，相信大家在座都有同感。

我的職場工作是需要作業績的，常常有時候會達不到，我就會向神禱告：神啊！我能作的都作了，剩下的就依靠您了。很奇妙的，經常在最後一分鐘，就有一些合約進來。所以我的同事常好奇問我：妳靠什麼工作？我說：我靠神賜的信心工作。神一定會給我功課去學，我也會很努力去尋找這個方向。感恩節能激勵我們，人生的一生要存著感恩的心，一定活得很快樂，就像孫大哥說的，我們要盡心盡力、成事在天，一切都交託在神的手中，就像我的雲霄飛車，駕駛者是神，不是我，所以我真的活得很快樂，希望大家都擁有上帝賜給我們平安和喜樂，常常帶著微笑。（2018感恩節見証）

<在此特別感謝汪孔辰弟兄的配搭和在主裏的辛勞>